

લોન ડિફોલ્ટ કેસમાં વિજય માલ્યા સામે ઈડી દ્વારા આખરે કેસ દાખલ



આઈડીબીઆઈ પાસેથી ૮૦૦ કરોડથી વધુની લોન ડિફોલ્ટનો કેસ : ટૂંક સમયમાં જ પુછપરછ કરવામાં આવે તેવી પણ સંભાવના : પીએમએલએ હેઠળ કેસ દાખલ કરાયા બાદ સર્કજો

નવીદિલ્હી, તા. ૭ એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ (ઈડી) દ્વારા આઈડીબીઆઈ બેંક પાસેથી ૮૦૦ કરોડથી વધુની લોનના ડિફોલ્ટના સંબંધમાં મનિ લોન્ડરિંગ અટકાયત એક્ટ (જીએમએલએ) હેઠળ વિજય માલ્યા સામે કેસ દાખલ કર્યો છે. આની સાથે જ વિજય માલ્યાની તકલીફમાં વધારો થઈ ગયો છે. વિજય માલ્યા આગામી દિવસોમાં કાયદાકીય ગૂંચવણનો સામનો કરે તેવી શક્યતા છે. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ દ્વારા તાજેતરમાં જ આ કેસમાં સીબીઆઈ દ્વારા ગયા વર્ષે નોંધવામાં આવેલી એફ આઈ આર ના આધાર પર આરોપો મુક્યા હતા. ટૂંક સમયમાં જ ઈડી દ્વારા વિજય માલ્યાની પુછપરછ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા ને બાઈ રહી છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવતા)

અક્ષરધામ, ગાંધી આશ્રમ ખાતે કમાન્ડો તૈનાત

રાજ્યના તમામ વિસ્તારોમાં સઘન ચેકિંગ અને પેટ્રોલિંગ જારી : મુખ્ય રસ્તાઓ ઉપર શકમંદ લોકોની પુછપરછ પણ જારી : ટોચના પોલીસ અધિકારી વચ્ચે બેઠકોનો દોર : સિવિલમાં તકેદારીના તમામ પગલા લેવાયા

અમદાવાદ, તા. ૭ ગુજરાતમાં આતંકવાદી હુમલાને લઈને એલર્ટ મળ્યા બાદથી તમામ જગ્યાઓએ સુરક્ષા વધારવામાં આવી છે. અગાઉ ત્રાસવાદી હુમલાનો શિકાર થઈ ચુકેલી સિવિલ હોસ્પિટલ, અક્ષરધામ મંદિર ખાતે પણ સુરક્ષા વધારવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ગાંધી આશ્રમ અને અન્ય જગ્યા પર સુરક્ષા વ્યવસ્થા મજબૂત કરાઈ છે. આજે સતત ત્રીજા દિવસે પણ પોલીસે વાહનોની ચકાસણી જારી રાખવામાં આવી હતી. પેટ્રોલિંગની પ્રવૃત્તિ પણ યથાવતરીતે જારી રહી છે. રેલવે સ્ટેશન, માર્કેટ, ધાર્મિક સ્થળ, ગાંધી આશ્રમ ખાતે સશસ્ત્ર જવાનો અને ચેતક કમાન્ડો ગોઠવી દેવામાં આવ્યા છે. ગુજરાતમાં ૧૦ આંતકીઓના ઘૂસણખોણીના આઈબીના ઈનપુટના આધારે સમગ્ર રાજ્યમાં હાઈ એલર્ટ આજે ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી આનંદીબેનના અધ્યક્ષ સ્થાને એક બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં ગૃહ સચીવ ડીજીપી પી સી ઠાકુર સહિતના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ બેઠકમાં રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ અંગે વિસ્તૃત કરવામાં આવી હતી. જોકે, આઈબીના હાઈ એલર્ટ બાદ સમગ્ર રાજ્યમાં સઘન સુરક્ષા બંદોબસ્ત કરવામાં આવી છે.

રાજ્યના તમામ મહત્વના સ્થળો પર રાત્રી દરમિયાન સઘન ચેકિંગ કરવામાં આવ્યું રહ્યું છે. મંદીરો, એરપોર્ટ, રેલવે સ્ટેશનો તેમજ હોસ્પિટલોમાં ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત નેશનલ સિક્યુરીટી ગાર્ડના

આતંકી હુમલાની દહેશતને પગલે

શહેરના પરંપરાગત મેળામાં પોલીસની માઈક્રો વૉચ રહી

ગાંધીનગરમાં પંચદેવ મંદિર અને ઘોળેશ્વર મંદિર ખાતે યોજાયેલા મેળામાં પોલીસે સઘન ચેકિંગ કર્યું : કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બનતા હાશકારો

ગાંધીનગર, તા. ૭ આઈ.બી.એ ગુજરાતમાં આતંકી હુમલાની દહેશતના આપેલા ઈનપુટને પગલે જ્યાં માનવ મહેરામણ વધુ એકઠું થાય છે તેવા પરંપરાગત લોકમેળાઓમાં પોલીસનું ખાસ ચેકિંગ રહ્યું હતું. ગાંધીનગર પોલીસે પંચદેવ મંદિર અને ઘોળેશ્વર મહાદેવ મંદિર બંને સ્થળોએ યોજાયેલા



મેળામાં માઈક્રો વૉચ રાખી હતી. એન્ટ્રી લેતા તમામ વ્યક્તિને ચેકિંગ કર્યા બાદ જ મોકલવામાં આવતા હતા. પોલીસની સક્રિયતાથી કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બનતા રાત્રે પોલીસે રાહતનો દમ લીધો હતો. ધાર્મિક તહેવારોમાં ગુજરાતમાં આતંકવાદીઓ આતંકી હુમલો કરે તેવા ઈનપુટને આધારે પોલીસે માઈક્રો લેવલ પર વૉચ રાખી છે.

મહાશિવરાત્રીના દિવસે ઠેર ઠેર યોજાતા લોકમેળામાં પોલીસનું ખાસ ચેકિંગ હતું. ગાંધીનગર એલસીબી-એસઓજી તથા સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા પંચદેવ મંદિર સે. ૨૨ ખાતે તથા ઘોળેશ્વર મહાદેવ ખાતે મેળામાં સઘન ચેકિંગ રાખ્યું હતું. મેળામાં જ કંટ્રોલરૂમ મેળામાં પીક પોકેટર્સ પણ ઘુસી ગયા હતા અને બીડબાડનો લાભ લઈને તક મળતા જ પાકીટ તથા મોબાઈલ જે હાથમાં આવ્યું તે સેરવી લેતા હતા. સે. ૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે મેળામાંથી આઈ જેટલા વ્યક્તિઓના પાકીટ જ્યારે ત્રણના મોબાઈલ ચોરાયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. તો બીજી તરફ ઘોળેશ્વર મહાદેવ પાસે મેળામાંથી શંકાસ્પદ દ્વારા મહિલાને પકડી તેની પુછપરછ કરવામાં આવી છે.

એલર્ટના પગલે મુખ્યમંત્રીની ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક

રાજ્યભરમાં પુરતી તકેદારી પગલા લેવાયા છે : મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન

અમદાવાદ, તા. ૭ ટોચના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલના નેતૃત્વમાં પણ ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠકોનો દોર જારી રહ્યો છે. મુખ્યમંત્રીએ કોઈપણ સ્થિતિને પહોંચી વળવા તૈયાર રહેવા અને ખાસ મોનિટરિંગ કરવાના આદેશો જારી કર્યા છે. બેઠકોના દોરમાં પીડીપીયુમાં યોજાયેલા પદવીદાન સમારંભ બાદ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે રાજ્યમાં એલર્ટ અંગે પુછાયેલા એક પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવ્યું હતું કે અમે પુરતી તકેદારી લીધી છે અને બધી વ્યવસ્થા કરી છે મને આશા છે કે રાજ્યમાં હવે આવા બનાવો ન બને. સિક્યુરીટી એજન્સી અને આઈબીના એલર્ટના પગલે દેશના પ્રથમ દ્વારેશ જ્યોતિલીંગ સોમનાથ મંદિર ખાતે ચાંપતો સુરક્ષા બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે. જેમાં એનએસજીના કમાન્ડો અને એસઆરપીના જવાનો સહિત સોમનાથ મંદિર સુરક્ષા છાવણીમાં તબદીલ કરી દેવામાં આવ્યું છે.



હવે મેળવો

10.01%

દ.વ.*

વાર્ષિકીકૃત ઉપજ 60 મહિના મુદતની

ડીસીબી ફિક્સડ ડિપોઝિટ પર

આપની જમા રાશિને 8 વર્ષ 9 માસમાં બમણી કરો!!

ડીસીબી બેંક
સેક્ટર 16, ઘ રોડ, ગાંધીનગર
કૉલ કરે: 9825542026 / 9825974100 / 65730141

DCB BANK